



Перед судом предстанет руководитель коммерческой организации по обвинению уклонении от уплаты налогов в крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении Магомеда Омарадзиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с организации в особо крупном размере).

Следствием установлено, что в 2014 Омарадзиев, являясь директором обществ с ограниченной ответственностью «Эмпаир», «Ламарк» и «Мариен», представив в налоговый орган по месту регистрации налоговые декларации с искаженными данными, уклонился от уплаты налогов на добавленную стоимость на сумму более 80 миллионов рублей.

Действиями Омарадзиева бюджетной системе Российской Федерации причинен ущерб на сумму свыше 80 миллионов рублей.

С целью обеспечения возмещения ущерба наложен арест на земельный участок Омарадзиева.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2017

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1128497>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан
